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Z toho koncertu jsem měl dopředu strach. Zkuste nacpat trampské písničky do nevzhledného
škatuloidního sálu s širokoúhlým pódiem a prostorovým příkopem směrem k obecenstvu. Takto
nepříjemně se cítím v pražském kulturním centru na Novodvorské vždycky.

Leč koncerty Mikiho Ryvoly jsou vzácné, a tak je vždy potěšením některého z nich se
zúčastnit. Jedna z největších současných osobností trampské scény se představila tentokrát s
komorním doprovodem. Tedy nikoliv s celými Nezmary v zádech, ale jen s Pavly - 
Pavlem Zajícem a Pavlem Jimem Drengubákem
. A jedná se skutečně o šťastné spojení, a to nejen hudební.

S nejistotou v hlase se o přivítání postaral Miki sám: "Dobrý večer, a jestli tu jsou nějací
trampové, tak ahoj ."

Miki Ryvola, plachý rebel (tedy alespoň pro část hoboesovského publika), který si odvážil
natočit s Nezmary svoje a bratrovy písničky ve zcela jiném kabátu a ještě prohlašovat, že kdyby
Hoboes hráli v současnosti, jistě by se takové aranže nebáli použít sami? Nicméně tento
koncert stavěný na třech hlasech, dvou kytarách a kontrabasu podtrhl autorský um Mikiho spíše
v tradiční podobě. Ač sám nikdy nechrlil tolik písniček jako bratr Wabi, šel v nich většinou
muzikantsky a mnohdy i textově ještě kousek dál, aniž by ztratily sdělnost a srozumitelnost.

Vystupující pánové, a to všichni tři, se úžasně dokázali doplňovat i při mluveném slovu, plném
vtipných glos. Třeba nezapomenutelná debata o tom, zda jedna z písní mohla zvítězit v
autorské soutěži Porty v Trocnově, korunovaná poznámkou, že tam se spíš soutěžilo o Zlatý
palcát s definitivním hřebíkem: "Vždyť ty ceny vypadají podobně?".

Byť Mikiho průvodní slovo pravidelní návštěvníci jeho koncertu už zčásti znají (po čem touží
kamarádi emigranti, zbrusu nová píseň Bedna vod whisky,?) přesto nepůsobí obehraně nebo
trapně.

V kapse mi vězel foťák a přiznám se, že za celou dobu koncertu jsem neměl ani jednou chuť ho
použít. Mizerný sál a nezachytitelná nálada v něm.
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Přes nepříjemné prostředí, kterému přičítám i velmi omezenou možnost kontaktu publika a
vystupujících, na společný jasně slyšitelný zpěv v závěru došlo. Mikiho Ryvolu si ovšem stokrát
raději vychutnám v malém, třeba našlapaném sálku či klubu, kam mi jeho písničky sedí
mnohonásobně více.

Všem, kteří si nechtějí nechat uniknout jeden ze vzácných koncertů Mikiho Ryvoly s
doprovodem obou Pavlů, je určeno pozvání na Letokruhy aneb Poselství Wabiho Ryvoly, které
se chystají na pátek 7.3. od 19,30 hod v sále Sýpka v Brně-Medlánkách na Kytnerově ulici.
Vystoupí také bratislavské Pekaringo.

Miki Ryvola a přátelé
KC Novodvorská Praha
31.1.2008
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